

GFF TÁV – IRAT

SZEGED – BÉKÉSCSABA – BÉKÉS –
GYULA – SZARVAS – BUDAPEST között

Címzett: a GFF hallgatói, oktatói, munkatársai

Feladó: a Gál Ferenc Főiskola [diakónus-rektora](#)

Feladás időpontja: 2020.03.31.

Feladás helye: Szeged, [Dóm tér](#).

A távirat száma:	Feladó címe:	Küldési idő:	Száma:	Nap:	Óra, perc:	Megjegyzések:
VX 2211 BP RTT	BUDAPEST U 536 16 B	1220				
Név:	TAAV IRAT					
Sajtó névadó-szám:	2251 BEOGLAR Z					
Város:	TAARNLAT BALATONBOGLAR					
Postakód:	1257/13					
----- = AZEERT TAAVIRATOZOM HERTEN MERT TI ----- OTT VAGYOK EEN MEC ITT VAGYOK = TOT ENDRE +						
COLL +						

Mit nézzünk?
Műsorok minden napra
- ide kattints! -

A [távirat](#) wikipédiás meghatározása szerint:
A **távirat** (idegen eredetű szóval **telegramm**) a feladótól átvett (felvett) szöveges üzenet, amelyet belföldi viszonylatban **elektronikus hírközlő berendezés útján**, vagy postai úton kézbesítenek, meghatározott időtartamon belül.
A távirat feladója megbizhatja az üzenet közvetítőjét, hogy a **szöveges közleménye mellett, ábráról, képről, rajzról, fényképről, illetve egyéb, elektronikus hírközlő berendezés útján továbbítható közleményéről** készült másolatot a feladó által megjelölt címzethez juttasson el.

MAAR VOLT NEEHAANY GFF TAAV-IRAT EES BOOK-INFO IS A SZELLEM EES A LEELEK
EROESIITEESEERE MERT ERRE NYILVAANVALOON SZUEKSEEG VAN AMIKOR ELMARADNAK A SZOKOTT
TALAALKOZAASOK EES AZ EMBERNEK EGYRE TOEBB MINDENT KELL MAGAANAK AATGONDOLNIA EES
MEEG INKAABB MEG IS OLDANIA STOP

A JOO MOZI VAGYIS A JOO FILM EBBEN KIVAALOO INSPIRAALOO IS LEHET STOP
EHHEZ PERSZE AZ KELL HOGY A FILM ALKALMAS LEGYEN ERRE TEHAAT JOO LEGYEN STOP
EPPEN EZ KUELOENBOEZTETI MEG A ROSSZTOOL AMIT LEHET VEEGIG UNATKOZNI VAGY
EPPEN BORZONGANI DE AZ NEM VEZET SEHOVA STOP

MOST OLYAN FILMEK VANNAK EBBEN A TAAV-IRAT-BAN AMIKRE NEM LEHET MONDANI HOGY
TIZENKETTOOE EGY TUCAT HAALA ISTENNEK STOP A [DIRTY DOZEN](#) IS KIVEEDEL STOP
AMI JOOL NEEZHETOE TEEVEEN SZAAMIITOGEEPEN MOBILON KOSZONHETOOE AZ INTERNETNEK
STOP

FELNOOETNEK EES GYEREKNEK (SZUELOOEVEL EGYUETT)
EGYARAANT JAVASOL FILMEKET A MAGYAR KURIIR STOP



KIIVAANOM HOGY A CSOENDES SZEMLEELOOEDEES EES EGY JOO KOENYV VAGY BESZEELGETEES
MELETT EGY JOO FILM IS SZEREZZEN JOO KEDVET STOP

JOO EGEESZSEEGET STOP



Ne nyomtassa,  hanem ahol a kurzor kicsi kezecskét  mutat, kattintson a linkekre, képekre, felületekre, akkor megnyílnak az üzenetek!